



28 апреля 2015 года Муфтий Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Адельша хазрат Юнкин посетил строящиеся объекты в мечети № 1903 г. Кузнецка.

Адельша хазрат ознакомился с текущим положением строительных работ. На данный момент было завершено строительство лестничной площадки и купольного балкона, поставлены пластиковые двери и проведены другие работы. По рекомендации семьи Бадаевых, оказывающих спонсорскую помощь в строительстве мечети г. Кузнецка, была подготовлена площадка для установления пандуса, который обеспечит в дальнейшем подъезд инвалидных колясок к расположенному над цоколем здания парадному входу мечети. В скором времени будут установлены поручни и кнопка для вызова.

Адельша хазрат высоко оценил идею установки пандуса, так как в современном обществе мечеть, на ряду исполнения своих первоочередных функций, должна соответствовать нормам и стандартам общественных учреждений и учитывать запросы всех групп населения.

